

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004532422

Kanton: GR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Korrekturbüro Sträuli, St. Gallen, bisher Domat/Ems

Korrekturbüro Sträuli Langgasse 157 9008 St. Gallen

Bisher via Carpusa 23

7013 Domat/Ems **UID:** CHE114873236

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

**Sitz:** St. Gallen Bisher: Domat/Ems

Korrekturbüro Sträuli, in Domat/Ems, CHE-114.873.236, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 97 vom 22.05.2009, Publ. 5031416). Das Einzelunternehmen wird infolge Verlegung des Sitzes nach St. Gallen im Handelsregister des Kantons St. Gallen eingetragen und im Handelsregister des Kantons Graubünden von Amtes wegen gelöscht.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.05.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 97

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5933 vom 21.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Graubünden